

的哥醉驾载客 饭碗丢了还要坐牢

哈市打击酒驾专项行动，一天22名“酒司机”被查

本报讯(郝树行 记者 孙莹)的哥醉酒开车还载客……连日来，哈市交警部门在市区范围内查处饮酒驾驶和醉酒驾车交通违法行为，9月3日有22名“酒司机”被处罚。

醉酒驾驶营运的士 严惩

3日晚，交警太平大队酒驾打击组在哈东路跨线桥设卡查处酒驾。23时25分许，一辆黑ATR656号出租车在距临检点不远处突然紧靠路边，行为十分异常，执勤警力见状立即上前查看，出租车驾驶人面红耳赤，酒气刺鼻，车上还载着乘客。经检查，交警发现该驾驶人涉嫌酒驾，随即将其带回大队进一步调查。经抽血检测，驾驶人张某某体内酒精含量为82.87mg/100ml，属醉酒驾驶营运机动车。目前，该案件正在进一步处理中。驾驶人张某某醉酒驾驶营运车辆，将面

临吊销机动车驾驶证，依法追究刑事责任，十年内不得重新取得机动车驾驶证，重新取得驾驶证后不得驾驶营运机动车。

中午喝酒晚上开车 照罚

3日晚，交警道外大队民警在辖区设卡查处过往车辆。20时30分许，民警对黑A3H726号红色小型轿车内的驾驶人进行检查时，闻到他身上有明显酒气。驾驶人称，自己只喝了一瓶多啤酒。民警对其进行酒精呼吸检测，结果驾驶人陈某身体内酒精含量为103mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶机动车，驾驶人将面临吊销机动车驾驶证，五年内不得重新取得，并承担刑事责任的严厉处罚。

4日21时40分许，黑A91A91号棕色小型普通客车在道外区红旗大街由北向南行驶至红旗大街与辽河路交口时，因驾驶人有酒驾嫌疑被交警取缔。



驾驶人赵某自述，他是在中午喝酒的，自己已经休息了一下午，应该不属于酒驾了。随后，经呼吸式酒精检测仪检测，结果为101mg/100ml，驾驶人涉嫌醉酒

后驾驶机动车。赵某将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得，承担刑事责任的严厉处罚，得知这样的结果，驾驶人后悔不已。

交警提示

饮酒后，酒精会在人体内存留较长时间，如得不到充分休息急于驾驶上道，易引发交通事故的发生。酒后驾车除了要承担相应的法律责任外，还会给违法驾驶人的征信、工作、经济等方面带来不同程度的影响，希望广大驾驶人朋友珍爱生命，远离酒驾。安全，是回家最近的路。

民警日常“扫楼” “扫”出在逃疑犯

本报讯(程志 记者 王晓)近日，哈尔滨市公安局平房分局平新派出所民警在日常社区走访入户过程中，成功抓获省外逃犯一名。

8月23日，平新派出所新盛社区民警于永迪与“冰城红警”在香缇九里小区一期开展日常“扫楼”走访工作。在走访到16号楼某室时，民警敲了很久门才打开，开门者是一名年轻男子，在民警核实个人信息时，该男子眼神闪躲，说话支支吾吾，并且对走访工作表现得十分抗拒，这些反常的细节使于永迪意识到该人可能存在问题。走访结束后，于永迪立即将该人身份信息报送综合指挥室，同时与“冰城红警”在该单元门口进行蹲守。

几分钟后，综合指挥室反馈，该名姜姓男子为山东省网上追逃的嫌疑人。于永迪立即与前来支援的案件队同事一起准备抓捕。这时，在单元外守候的“冰城红警”向于永迪汇报情况称，姜某已经从单元出来并急匆匆地走向停车场。于永迪



与同事当机立断，直接赶到车辆附近，将其车辆拦停实施抓捕。

原来，姜某因为涉嫌侵犯公民个人信息罪被山东省公安机关列为网上逃犯，姜某原本以为躲在家中不外出就会很安全，万万没想到哈尔滨的社区民警工作认真细致，不会放过任何蛛丝马迹，还会挨家挨户走访核查信息。当民警详细询问并登记了他的个人信息后，姜某感觉情况不妙，在民警走后，立即简单收拾了行李就准备驾车出逃，没想到民警动作迅速，没有给他再次逃脱的机会。

目前，姜某已被依法采取强制措施并移交山东警方。

今日最高温20℃
中秋气温直逼30℃

本报讯(刘宇飞 记者 陈锐)本周哈市晴多雨少，6日受冷空气影响，气温小幅下降，全市最高气温为18℃到20℃，东北部的通河、依兰、方正为16℃到18℃。

初步预计8日至11日气温大幅回升，其中，10日、11日全市普遍达25℃到28℃。此外，6日夜间至7日全市风力较大，平均风力可达4到6级，阵风7到8级。9日至11日夜间风力小，可能出现局地大雾，能见度低。

今天

白天多云，东北风
3-4级，20℃
夜间多云，偏西风
4-5级，12℃

明天

白天多云，偏西风
4-5级，20℃
夜间晴，西南风3-4
级，15℃

后天

白天晴，偏西风3-4
级，26℃
夜间晴，偏东风2-3
级，13℃

体彩

■超级大乐透第22102期
01 05 14 20 30+02 04
■排列3 第22238期 622
■排列5 第22238期 62266

福彩

■七乐彩 第22102期
01 07 08 15 26 29 30+17
■36选7 第22102期
01 08 16 19 21 26 33+12
■3D 第22238期 131
■22选5 第22238期
06 08 11 15 22
■P62 第22238期 981736+1

拨打12393视频通话 可办十余项医保业务

本报讯(记者 于勇澜)“欢迎致电12393，黑龙江省医疗保障局在全国医保系统首个创建视频远程服务平台，开通5G视频客服便民服务热线，利用‘5G视频+人脸识别’可以在线进行人证信息核验，在确保人员信息真实的情况下，可以进行异地就医备案、个人医保卡信息修改等十余项医保经办事项。”

据了解，电话拨通后，虚拟客服上线，通过视频对话进行引导服务，转人工服务后，视频画面转接到黑龙江省医保局客

服，实现视频通话。黑龙江省医疗保障局在全国医保系统首个创建视频远程服务平台，开通5G视频客服便民服务热线，利用“5G视频+人脸识别”可以在线进行人证信息核验，在确保人员信息真实的情况下，可以进行异地就医备案、个人医保卡信息修改等十余项医保经办事项。

特大“杀猪盘”电信诈骗案告破

冰城警方跨7省“全链条”打击18人落网

本报讯(刘洪蛟 记者 王晓)日前，哈尔滨市公安局松北分局破获一起“杀猪盘”电诈案件，捣毁电诈窝点4个，抓获犯罪嫌疑人18人，扣押涉案手机28部、银行卡37张，实现了对该起电诈案的“全链条”打击。

近日，北京路派出所接到辖区群众报警称，其先后在某手机App累计投资117.4万元，现资金无法转出。

接警后，警方组织30余名精干警力成立专案组，合力开展案件攻坚。经连日开展调查取证、梳理串并等工作，专案组摸清了实施诈骗犯罪的团伙成员和组织架构。专案组历时4个月，先后奔赴广东、江苏、四



川、浙江等7省16地市，成功捣毁诈骗窝点1个、技术窝点1个、境内资金流窝点2个、抓获犯罪嫌疑人18人。

目前，松北公安分局已对18名犯罪嫌疑人依法采取了刑事强制措施，案件正在进一步工作中。

男子盗窃触发警报，上演“掩耳盗铃” 拎着斧子砸监控 被全程拍下

本报讯(姜野夫 记者 王晓)入户盗窃触发警报，男子上演“掩耳盗铃”的戏码，最终被警方一举抓获。

8月29日，市公安局呼兰分局双井派出所接到村民报案称，通过自家监控发现，一名男子趁家中无人期间多次翻墙进入自家院内，并将监控线路破坏。接警后，民警通过监控视频及走访确认，同村村民王某具有重大作案嫌疑，并于当日将犯罪嫌疑人王某抓获。

犯罪嫌疑人王某看到监控视频后，如实供述了全部犯罪过程。他发现同村村民经常外出打工家中无人，便动起了入户盗窃的歪心思。8月21日，王某翻墙进入村民家中，触发了警报，慌不择路地逃离现场。事后，王某认为将监控的电源



切断就能销毁之前的录像。8月24日，王某拎着斧子来到村民家附近，错把其邻居的电闸拉下，随后拿着斧子砍断监控线路的刹那火花四射，吓得王某再次仓皇逃离，以为监控已经销毁的他，在家中被警方抓了个正着。目前，犯罪嫌疑人王某已被呼兰警方依法采取刑事强制措施。